三水农情

第118期(总第 170 期)

佛山市三水区农业农村局办公室编

2023 年7月20日

三水区农业农村局召开"庆七一 忆初心 传薪火 话发展"分享交流会议

7月13日,区农业农村局组织召开了"庆七一 忆初心 传薪火 话发展"分享交流会议,会议由局党组书记、局长董志泉主持,区农业农村局全体干部职工参加了会议。

会议首先组织大家观看了我局近五年成果回顾视频和各股室(下属单位)的团队风采视频。成果回顾视频由机关文化、和美乡村、都市农业、改革创新和协作帮扶五大部分组成,其间穿插有工作点滴和优秀职工发言。五年间,我局以党建引领打造"担当、创新、廉正、高效"的机关文化,系统谋划、协同推进乡村建设、都市农业、农村改革三大战场,同时积极推进扶贫工作,成绩斐然。面对接踵而来的挑战,全局上下团结一心,坚定不移,奋斗拼搏,脚踏实地做好每一份工作、同心协力攻克每一个难题,取得了区绩效考评"四连标"的佳绩,推进我区乡村振兴结出累

累硕果,为我区农业农村高质量发展作出了巨大贡献。团队风采视频风格各异,各有千秋,体现了各股室的创意,展现出干部职工们活泼可爱、积极向上的精神面貌。

随后,退休干部黄惠贞同志代表退休干部作分享发言,分别 从不忘初心、砥砺前行、未来可期三个方面分享了自己作为老农 业人的感想。她提到,这几年里区农业农村局领导班子的带领下, 全局坚定初心,以让农民过上幸福生活为目标,夜以继日、不惧 艰难,为农业事业默默奉献,实现自己的价值,这也是屡获佳绩 的原因。"初心如磐,砥砺前行",黄惠贞还谈到,众多的年轻 力量为队伍增添了新鲜的活力,为我区农业农村事业的发展源源 不断地增补能量。

接着,10名干部职工代表围绕主题依次作分享发言。有分享作为新人进入单位以来在工作上的感想和收获,有分享现单位与原单位工作上的转变,有分享立足本职岗位的辛酸经历,有的分享工作中的一些感悟……大家敞开思想,畅所欲言,会议气氛活跃。在观看了热血澎湃的建党主题歌曲视频《星辰大海》后各班子领导也逐一进行了分享发言,大家都表示感动和感慨,回顾全局五年来走过的每一段路,大家苦乐同行、笑泪相伴,走过田基鱼塘,也熬过深夜凌晨,令人感触良多。谈到要做好农业工作,要抱着认真的态度、强烈的责任心和敬畏之心,不懂就要问、要学,只有不断丰富自己的知识储备,踏踏实实,才能将工作做好。唯有经历付出,成长方显价值。

最后,局党组书记董志泉作"充满自信,坚定信心"主题分享发言。一是实践证明了我们能行,这是我们自信的来源。这些年的工作由大家一起自主谋划、组织、推动、总结、宣传,成绩亦有目共睹。二是我们的农业现代化已取得阶段性的成果。这些年我们引进了数家龙头企业和高附加值的产业,全力以赴推动统筹推进农村集体经济管理制度改革、现代都市农业发展、和改造、一位一体"协同发展,争取获选全国农业体制机制改革试点。三是我们打造出了一支高质量的人才梯队。多年高强度的历练打造出了一支能力强、敢担当的三农铁军。在全局上下的爱力下,相信农业农村事业的各项工作将能够取得更大成效。本次"庆七一 忆初心 传薪火 话发展"分享交流会议对我局干部职工是一次深刻的洗礼,使全局上下的理想信念更加坚定,更有利于以党风促政风,进一步坚定干部职工干事创业的信心与决心,为发展我区现代化农业,推动农业农村工作迈上新台阶奠定了坚实的思想基础。





